Este programa sintetiza oscilador RLC simples.  En este listado, el nombre de archivo se pone en negrita.





La PB2000 acepta nombres de archivo de ocho letras con una extensión de tres letras.  Adicionalmente, cada archivo se puede definir como conteniendo un programa C o conteniendo un archivo de datos, esto se puede cambiar desde el menú que llamas con la tecla [etc].  En el primer caso (programa C), a la derecha del archivo aparece la letra “C” y en el segundo caso (archivo de datos secuenciales), la letra S





OSCILAC. [del tipo C]





/* Oscilaciones v1.0 (c) General Public Licence, Ruben German Paco Vargas */





double R,L, C, w0, a, w, t1, t2, r;





main()


{


printf(“R, L, C = ?”);


scanf(“%lf,%lf,%lf,%lf”, &R, &L, &C);


if((a = R/2/L) > (w0 = 1 / sqrt(L * C))) sobre();


if(((a-w0) > 0 ? a-w0 : w0-a) < (a+w0) / 10000) critica();


printf(“subamortiguada R<2sqrt(L/C)”);


w = sqrt(w0*w0 - a*a);


printf(“\nV[1 - %gexp(-t/%g)sen(%gt+%g)]”, w0/w. 1/a, w, atan(w/a));


getch();


}





sobre()


{


printf(“sobreamortiguada R>2sqrt(L/C)”);


t1 = 1 / (a - (r = sqrt(a*a - w0*w0)));


t2 = 1 / (a+r);


printf(“\nV[1 + %gexp(-t / %g) + %gexp(-t / %g)]”,


1/t2/(1/t1 - 1/t2), t1, 1/t1/(1/t2 - 1/t1), t2);


getch();


exit();


}





critica()


{


printf(“critica R=2sqrt(L/C)”);


printf(“\nV[1 - exp(-t / %g) - t / %g * exp(-t / %g)]”,


1/a, 1/a, 1/a);


getch();


exit();


}





